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ĐẠI SỐ 

Câu 12. Phương trình 
2 7 2 4 14x x x     có tổng tất cả các nghiệm là: 

A. 4  B. 8 C. -4 D. 0 

HD: 

Chọn B 

Pt: 
2 7 2 4 14x x x     (1). 

TH1: Khi 2x   ta có pt (1) trở thành: 
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TH2: Khi 2x   ta có pt (1) trở thành: 
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Vậy tổng các nghiệm của pt đã cho là: 0 ( 3) 7 4 8      

Câu 17. Tổng các nghiệm của phương trình   22 2 7 4x x x     bằng: 

A. 0.  B. 1. C. 2. D. 3. 

Chọn D 

Điều kiện xác định của phương trình 
2

2 .7
7

0x x     

Ta có       22 2 7 4 2 2 7 2 2x x x x x x x           

   72 2 02x xx    
 

   

  

 
 

 

2 0

27 02

x

xx
 

 7

2
.

22 1

x

xx



 
 


 

TÀI LIỆU TOÁN NÂNG CAO LỚP 10 

HƯỚNG DẪN BÀI TẬP VỀ NHÀ 
Liên hệ đăng kí học: 0832.64.64.64 

 

http://www.vinastudy.vn/
http://www.vinastudy.vn/


Vinastudy - Trường học Toán trực tuyến liên cấp từ lớp 1 đến lớp 12  
www.vinastudy.vn – Đam mê để thành công – 0832.64.64.64    

BẢN QUYỀN THUỘC VỀ CÔNG TY TNHH GIÁO DỤC TRỰC TUYẾN VINASTUDY  
Website: www.vinastudy.vn                                          Liên hệ:  0832.64.64.64           -Trang2 

Giải phương trình  
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Vậy phương trình đã cho có hai nghiệm 1, 2x x   nên tổng hai nghiệm của phương trình là 1 2 3.   

 

HÌNH HỌC 

Câu 12. Cho đoạn thẳng AB và O là trung điểm của AB. Khẳng định nào sau đây là đúng? 

A. AB 2OA .   B. AB 2OB . 

C. AB 2OB     D. AO 2AB . 

Câu 13. Cho tam giác ABC và M  là trung điểm của BC, G là trọng tâm của tam giác. Khẳng định nào 

sau đây là đúng? 

A. AM 3GM  .   B. 
3

AM GM
2

 . 

C. 
3

AM GM
2


 .   D. AM 3GM . 

Câu 14. Cho a 0 . Khẳng định nào sau đây là sai? 

A. a  và 4a  cùng phương.  B. a  và 4a  cùng phương. 

C. a  và 4a  không cùng hướng. D. a  và 4a  ngược hướng. 

Câu 15. Cho đoạn thẳng AB và điểm C nằm giữa hai điểm A, B. Khẳng định nào sau đây là đúng? 

A. 
AC

AC AB
AB

    B. 
AC

AC AB
AB

   

C. 
AB

AC AB
AC

 .   D. 
AB

AC AB
AC

  . 

Câu 16. Cho đoạn thẳng BC và điểm A  nằm giữa hai điểm B, C. Khẳng định nào sau đây là đúng? 
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